
ESTADO DE SERGTPE
cÂnaaru MUNICIPAL DE srRrRI-sE

Ata da 17" (décima sétima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e

vinte e três (l 110412023) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),

Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jackson
Martins Fontes (2'Secretário), e os vereadores: Claudemi
Santos Nunes, Ilmar Passos Santos, Jamisson dos Santos
Cruz e Tiago Santos de Oliveira. Havendo número legal de
quórum, o senhor Presidente declarou aberta a presente

sessão. Logo após, iniciou o Pequeno Expediente,
concedendo a palavra ao locutor da casa João Paulo
Menezes dos Santos, para fazer a leitura da ata da sessão

anterior, a qual, após lida, foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Em seguida, o senhor Presidente deu
início ao Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo agradeceu a todos que prestigiaram o l0o LG Fest,
aos patrocinadores, a Polícia Militar e a equipe da SSA
Segurança. Agradeceu também a sua assessora Danielle, sua
irmã Acácia e a Betinho do povoado Lagoa Grande, pela
confecção dos copos distribuídos como lembrança do evento.
O edil parabenizou ao vereador Almir e ao vereador Tiago,
pela distribuição de peixes na semana santa. l,ogo após, o
senhor Presidente iniciou a Ordem do Dia, onde colocou em
votação única: Pedido de Providência no 0612023" da autoria
do edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual foi aprovado por
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todos os vereadores presentes. Em seguida, o senhor
presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a

palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e

mídias sociais. O mesmo solicitou ao Secretário Municipal de

Obras que analise as Indicações e os Pedidos de Providência
aprovados nesta casa. Solicitou ao Secretário Municipal de

Esportes que elabore um planejamento para realização de um
campeonato esportivo no município, com premiações dígnas;
solicitando também ao referido secretário que, juntamente
com o Gestor Municipal, analise a possibilidade de efetuar a

reforma do campo de futebol da cidade. O edil comentou
sobre o corte do Auxílio Federal de alguns munícipes,
solicitando à Secretaria Municipal de Assistência Social que
analise esta situação. O mesmo solicitou à Secretaria
Municipal de Saúde que sejam tomadas as devidas
providências no tocante à falta de alguns medicamentos na
clínica da cidade. Finalizando sua fala, parabenizou ao
vereador Claudemi pela realização do l0' LG Fest, e aos

veredaores Almir e Tiago, pela distribuição de peixes na
semana santa, comentando que tambem fez a distriubuição de

chocolates para algumas crianças carentes do município. Por
ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra.
ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual parabenizou ao
vereador Ilmar pela distribuição de chocolate para crianças
carentes do município; parabenizou também a Marcelo
"papatudo" e a Betinho do povoado Lagoa Grande, pelo 1o

torneio do trabalhador, que será realizado no dia 30 de abril,
no povoado supracitado. Finalizando sua fa1a, no tocante ao
corte do Auxílio Federal de algumas pessoas, o edil explanou
que o Programa agora é o novo Bolsa Família, e por isso,
algumas pessoas que não se encaixam nos requisitos, não
receberão o beneÍicio. Por ordem de inscriçào, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edii Tiago Santos de
Olliveira, o qual saúda aos nobres colegas, público presente
e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo

C
)€

I

,y



I
agradeceu a todos que o ajudaram na distribuição de 400kg
de peixe para famílias carentes do município na semana

santa, frisando que é importante cada um fazer a sua parte. O
edil parabenizou aos organizadores do tradicional tomeio de

rua, realizado no sábado de aleluia, no povoado Castanhal,
onde o mesmo esteve presente e participou da entrega das

premiações. O mesmo parabenizou ao vereador Claudemi,
pela realização do l0o LG Fest, no povoado Lagoa Grande.
Parabenizou também à sua avó, pelo seu aniversário.
F-inaiizando sua fala, parabenizou ao Professor Genildo, pelo
seu aniversário e pelo evento realizadçt no último domingo,
no povoado Sabinópolis. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo
salientou que é uma fraqueza da Secretaria Municipal de

Saúde, ao deixar faltar medicamentos na clínica da cidade,
inclusive remedios de apenas RS5,00 (cinco reais), o edil
chama atenção para o fato, frisando que algumas doenças
podem se agravar devido à malandragem da Gestão. O
mesmo enfatizou que há muitas problemáticas no município,
à exemplo do descaso da gestão com o campo de futebol da
cidade e com os veículos do município. O edil comentou
ainda que, na folha de pagamento da Prefeitura de Siriri, o
número de contratados é maior que o número de efetivos, e

nenhum contrato chegou à esta casa durante este mandato, o
edit chama atenção para o fato, destacando sobre a

necessidade da realízaçáo de um concurso público. No
tocante ao campo de futebol da cidade, o vereador afirmou
que, se a atual gestão efetuar uma reforma dígna, o mesmo
sai pelas ruas de saia. O edil parabenizou ao veredaor
Claudemi pela realização do 10o LG Fest, ao veredaor Ahnir
pela distribuição de peixes no povoado Fazendinha, e a todos
que frzeram alguma ação beneficente na semana santa.
Finalizando sua fala, afirmou que, dinheiro não é problema
na Prefeitura de Siriri. Por ordem de inscrição, o senhor

KvVlz--'



4

Presidente concedeu a palavra ao edil Almir de Oliveira
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo
comentou sobre a distribuição de peixes que realizou no
povoado Fazendiúa, destacando que naõ acreditava que o
Gestor nâo ofertaria o peixe para a população, e que esperava
que, pelo menos, a Vice-Prefeita Dona Clara, fizesse alguma
açào positiva sobre esta situaçâo. O edil comentou também
sobre o projeto de doação de cestas básicas para algumas
famílias carentes. Finalizando sua fala, relatou sobre as

dit'iculdades enfrentadas em sua infância, no povoado
Fazendinha, onde o mesmo rogou a Deus que tivesse
condições suficientes para ajudar à populaçâo carente da
referida localidade. Com a palavra, o senhor Presidente
parabenizou aos vereadores Almir e Tiago, pela distribuição
de peixes e ao vereador Ilmar pela distribuiçãoo de chocolate
para famílias carentes do município. Parabenizou também ao
vereador Claudemi pela realização do 10" LG Fest, no
povoado Lagoa Grande. Nada mais havendo al.ratar, o senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e a hora conforme o Regimento
Interno. Eu, Jussikarlos Silva Andrade, 1o Secretário desta
casa, lavrei a presente ATA que será assinada peio senhor
Presidente e demais vereadores presentes.

/
ezt José d Moura

Presidente

Almir de Oliveira Santos
Vice-Presidente

Jackson Martins Fontes
2o Secretário
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Os vereadores:

<l
Claudemi Santos Nunes
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IImar Passos Santos
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Jamisson do ntos ru7.

Tiago Sa liveira
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